
Αξιότιμοι Κυρίες & Κύριοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε ότι δεδομένης της μεγάλης ανταπόκρισης των 

Μετόχων των Κυπριακών Τραπεζών, η Εταιρεία μας αποφάσισε να προχωρήσει οριστικά με 

την Υπόθεση Αγωγής κατά της Τράπεζας Πειραιώς, Ορκωτών Ελεγκτών, και πάσης άλλης 

Εποπτικής Αρχής που πιθανώς φέρει ευθύνες (π.χ: Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς κλπ),  με 

σκοπό την αποζημίωση των Μετόχων οι οποίοι υπέστησαν ζημία λόγω του ευρέως πλέον 

γνωστού bail-in στην Κύπρο. 

Παράλληλα, όπως οι περισσότεροι από εσάς πιθανώς να γνωρίζετε ήδη, η Kyros Law 

Offices, προσφεύγει στη Διεθνή Διαιτησία κατά της Κυπριακής Δημοκρατίας για την 

αποζημίωση Καταθετών και Κατόχων Αξιογράφων  λόγω της ζημίας που υπέστησαν μέσω 

του «κουρέματος» στην Κύπρο. Επειδή επιθυμία του Γραφείου μας αποτελεί η ένταξη και 

των Μετόχων στην ως άνω διαδικασία, και δεδομένου ότι γίνονται προσπάθειες προς αυτή 

την κατεύθυνση, η Δικηγορική μας Εταιρεία αποφάσισε να κινεί τις δύο αυτές υποθέσεις 

παράλληλα χρονικά, ούτως ώστε να υπάρχει η δυνατότητα να ενταχθούν και οι Μέτοχοι 

(εφόσον τελικά αυτό επιτευχθεί) άμεσα στην Προσφυγή στο ICSID, ή να εκμεταλλευτούμε 

οποιαδήποτε εξέλιξη θεωρείται ωφέλιμη αναφορικά με τον εμπλουτισμό των 

επιχειρημάτων μας, για την Υπόθεση Αποζημίωσης στα Ελληνικά Πολιτικά Δικαστήρια  . 

Ως εκ τούτου, και δεδομένων των τρεχουσών εξελίξεων στη Xώρα μας (διενέργεια εκλογών, 

αποχή δικηγόρων κλπ) η προθεσμία συμμετοχής παρατείνεται έως την 27η Φεβρουαρίου 

2015. Στο σημείο αυτό, και προς αποφυγή παρανοήσεων επισημαίνουμε ότι η απόφαση 

μας για κατάθεση Αγωγής Αποζημίωσης, είναι οριστική και αμετάκλητη. Όσοι από εσάς 

επιθυμείτε να ενταχθείτε στην εν λόγω κίνηση της Εταιρείας μας, επικοινωνήστε μαζί μας 

άμεσα μέσω του site μας www.apozimiosi.gr, μέσω mail στο info@kyroslawoffices.gr, ή 

μέσω του τηλεφωνικού μας κέντρου στο 2103633104. 

Τελειώνοντας, σας πληροφορούμε ότι μπορείτε να ενημερώνεστε μέσω του site μας  

www.apozimiosi.gr, για όλες τις εξελίξεις αναφορικά με την Υπόθεση Προσφυγής στη 

Διεθνή Διαιτησία κατά της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Είμαστε πάντα στη διάθεση σας! Καλές Γιορτές! 
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